

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право»
за спеціальністю 081 Право
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Право» розроблена на кафедрі публічного управління, адміністрування та права Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» із залученням викладачів-практиків у сфері юриспруденції, а також програма пропонує студентам глибокі знання та розуміння різноманітних аспектів правової науки.

Одна з головних переваг цієї програми полягає у її практичній спрямованості. Студенти мають можливість отримати навички вирішення різних правових проблем шляхом роботи з конкретними кейсами. Крім того, програма включає у себе важливі дисципліни з провідних галузей права, теорії держави та права, правової історії та інших ключових аспектів юридичної професії.

Також, слід відзначити високу кваліфікацію викладачів, які мають великий досвід у сфері права і юридичної практики. Вони допомагають студентам зрозуміти складні аспекти права та відповідають на запитання студентів, щоб забезпечити максимальний рівень розуміння матеріалу.

Крім того, програма пропонує різноманітні можливості для розвитку студентів, такі як стажування відомих юридичних фірм та установ, участь у правових конференціях та семінарах, а також можливість здобути безцінний досвід.

Однак, як на мою думку, до програми необхідно додати навчальну дисципліну «Криміналістика», для розширення можливостей студентів здобути практичні знання зокрема й у цій сфері. Криміналістика є важливою юридичною наукою, яка займається дослідженням злочинів, їх виявленням та розслідуванням, виникнення інформації про злочин і його учасників, вивчає закономірності збирання, дослідження, оцінки і використання доказів та

судового дослідження і запобігання злочинам. Знання з цієї сфери можуть бути корисними для студентів, які планують займатися правоохоронною діяльністю, працювати адвокатами, прокурорами, суддями та іншими професіоналами у галузі права.

Тому, як на мене, впровадження навчальної дисципліни «Криміналістика» у освітньо-професійну програму «Право» буде корисним доповненням, яке забезпечить студентам можливість отримати більш глибокі та практичні знання з циклу кримінально-правових дисциплін. В цілому, програма «Право» є добре розробленою та підготовленою, але доповнення її дисципліною «Криміналістика» може підвищити її практичну цінність та корисність для майбутніх професіоналів у галузі права.

Провідний експерт судовий експерт
Донецького відділення
Національного наукового центру
«Інститут судових експертиз
ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса»



Олександр АКУЛОВ